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Ata da 4ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 2ª 
Sessão Legislativa, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do 
Pará.   

Aos cinco dias do mês de setembro do ano dois mil e vinte e dois, no Plenário Antônio Almeida 
Damasceno, na Sede da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás às dez horas, sob a 
Presidência do Vereador Dr. Jackson Vieira, secretariado pelos Vereadores Josemir Lima e 
Vaniele Barbosa (Convocado), foi feita a chamada dos Vereadores pelo 1º Secretário, 
constatando-se o quórum legal, com a presença dos Vereadores: Júnior do Gravatá, Haroldinho 
da 17, , Zé Almeida, Cristiley Fernandes e Luciano do Real. Estiveram ausentes os Vereadores 
Leno da Peruana, Nego da Loja, Antônio da Bamerindus e Maíza do Adãozão. O Sr. Presidente 
iniciou os trabalhos invocando a proteção de Deus e do povo Eldoradense, logo após a 2ª 
Secretária fez a leitura de um texto bíblico, o qual se encontra em Salmos 57: 1 e 2. Ato 
contínuo, o 1º Secretário procedeu com a leitura da Ata da Sessão anterior, em que posta em 
discussão e votação, foi aprovada por todos. PEQUENO EXPEDIENTE: Indicação 32/2022 
de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Solicita a Secretaria Municipal de Educação 
– SEMED, que seja destinado centrais de Ar para as Creches Municipais; Indicação 33/2022 
de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Solicita a Secretaria Municipal de Educação 
– SEMED, que realize benfeitorias na Escola Municipal de Ensino Fundamental Santa Luzia – 
Viveiro; Indicação 34/2022 de autoria do Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD) – Solicita a 
Secretaria Municipal de Obras – SEMOB, que faça recuperação da Vicinal PA Água Fria. 
GRANDE EXPEDIENTE: Neste momento, fez uso da tribuna o Ver. Cristiley Fernandes 
(MDB). Agradeceu ao apoio do Executivo e secretariado, na realização da Cavalgada da Vila 
São José. Lembrou que estamos em período de campanha presidencial e falou da importância 
de a população escolher candidatos que destinaram emendas para nosso Município e que se 
preocupam com nossas demandas. O Ver. Josemir Lima (PSD), falou que se sente honrado 
em fazer parte da Câmara que mais conseguiu emendas e recursos, junto a Deputados e 
parcerias em nível municipal, estadual e federal. Convidou todos para se fazerem presente na 
recepção da Dep. Est. Paula Gomes (PSD), no próximo dia 10, e ouvirem de perto as propostas 
da mesma. Disse sentir se feliz, por hoje estar sendo protocolado o PCCR da saúde, um grande 
passo em respeito ao funcionalismo e aos profissionais da saúde. O Ver. Zé Almeida (PSB), 
falou que foi julgado pela população e até mesmo por pessoas da equipe de governo, ao dizer 
que a Prefeita eleita tinha competência e vontade de desenvolver esse Município, e disse estar 
feliz por depois de um e ano e nove meses de governo, este fato ser comprovado. Temos uma 
Prefeita comprometida com todas os setores da nossa população e reafirmou sua parceria com 
a atual Gestão. O Ver. Haroldinho da 17 (PL), disse que não é contra a Gestão e sim que as 
coisas fiquem claras para a população e reafirmou que todas as denúncias que aqui chegar será 
acatada por ele, para que as coisas fiquem claras. Pediu que a SEMOB, faça um trabalho bem 
feito nas nossas pontes e vicinais, pois o período das chuvas estão se aproximando novamente 
e com ela os transtornos de trafegabilidade. Agradeceu a construção da ponte do 13 e pediu que 
recuperem as vicinais daquela região. Falou que haverá um movimento na Curva do S, para que 
chamem atenção das autoridades para olharem a situação dos Mutilados em decorrência do 
Massacre dos Sem Terra. O Ver. Dr. Jackson Vieira (PSD), fez uma reflexão bíblica sobre 
confiar no Senhor e não sermos abalados pelas circunstancias que nos acontecem e cercam. 



 
 
 

                                                      ESTADO DO PARÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ELDORADO DO CARAJÁS 
2ª SECRETARIA 

Rua Oziel Carneiro, 37, Centro – Km 02 – CEP: 68.524-000 – Eldorado do Carajás/PA 
www.eldoradodocarajas.pa.leg.br | secretaria@eldoradodocarajas.pa.leg.br 

Parabenizou os desportistas do nosso Município, na pessoa do Secretário de Esportes, Sr. 
Ronaldo, visto que, conforme a Lei nº 451/2020, que estabelece o dia de hoje como 
comemorativa municipal dos artistas e desportistas locais. Após, justificou as Indicações de sua 
autoria mencionadas no Pequeno Expediente e disse crer que todas elas serão atendidas pela 
Gestão. Por fim, também expos o apoio ao seu candidato a Deputado Estadual e Federal. 
HORÁRIO DAS LIDERANÇAS: fez uso da oportunidade apenas os líderes partidários. Com 
autorização da Plenária, foi concedida a oportunidade por tempo indeterminado para a 
Excelentíssima Prefeita Iara Braga. Falou que veio hoje, fazer o protocolo do PL que versa 
sobre o novo PPCR da saúde, o qual foi elaborado juntamente com a classe e a equipe técnica 
do Executivo, buscando a valorização de cada profissional. Falou que durante o ano de 2022 
toda a equipe técnica da Prefeitura e da Secretaria de Educação, tem sido incansável para 
melhorar a valorização dos servidores da educação, não só com reajuste salarial, mas com 
capacitação e condições dignas de trabalho. E reafirmando seu compromisso com a classe, está 
protocolando o PL que reajusta em 3,2% o salário dos professores. Falou sobre o vestibular 
para o curso de Química ofertado em nosso Município e desejou boa sorte aos 175 inscritos e 
disse esperar que a maioria das vagas sejam ocupadas por filhos de Eldorado. Informou que no 
final do ano estará disponível o curso de Engenharia Sanitária e Ambiental e informou que já 
protocolou a solicitação do curso de Enfermagem e Direito. ORDEM DO DIA: O Presidente 
informou que não houve quórum para pautar o Segundo Turno da Reforma da Lei Orgânica e 
por esse motivo, convocou os nobres edis para a Sessão Extraordinária, amanhã (06), às 9. Para 
constar, lavrei á presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos Membros da Mesa 
Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Eldorado do Carajás, Estado do Pará, em 05 de 
setembro de 2022. 

 

Vereador JACKSON VIEIRA DOS SANTOS SILVA - PSD 
Presidente da Câmara Municipal  
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